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Version 

Version 2-3 der Betriebs- und Installationsanleitung, Februar 2021 
 
Deutsche Übersetzung aus englischem Originaldokument 
© 2021 alpitronic GmbH 
 
Alle Rechte vorbehalten. Die Vervielfältigung dieses Dokuments, auch auszugsweise, ist nur mit 
Genehmigung von alpitronic GmbH gestattet. Die Informationen in diesem Dokument können ohne 
Vorankündigung geändert werden. 
Obwohl der Inhalt dieses Dokuments sorgfältig auf seine Richtigkeit hin überprüft wurde, können Fehler 
nicht vollständig ausgeschlossen werden. Wenn Sie einen Fehler entdecken, informieren Sie uns bitte 
über support@hypercharger.it. alpitronic GmbH übernimmt keine Verantwortung für Fehler, die in 
diesem Dokument auftreten können. Dieses Dokument ist ursprünglich in englischer Sprache verfasst. 
Versionen in anderen Sprachen sind Übersetzungen des Originaldokuments und alpitronic GmbH 
übernimmt keine Haftung für Fehler in der Übersetzung. Im Zweifelsfall bildet die englische 
Originalversion das Referenzdokument, dessen Text rechtsverbindlich ist. 
 
alpitronic GmbH. haftet in keinem Fall für direkte, indirekte, spezielle, zufällige, Folge- oder sonstige 
Schäden jeglicher Art (einschließlich, aber nicht beschränkt auf Schäden durch entgangenen Gewinn 
oder Datenverlust), die sich aus der Verwendung dieses Dokuments ergeben. 
 

Achtung 

 

Beachten Sie, dass alle Gewährleistungsansprüche bei Nichtbeachtung 
dieser Betriebs- und Installationsanleitung erlöschen. 
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Versions Verlauf 

Version Datum Autor Beschreibung 

1-1A März 2018 P. Senoner Erste Version 

1-1B Mai 2018 Ch. Leimegger 
Überarbeitung und Erweiterung auf HYC_225 
and HYC_300 

1-1C Juni 2018 Ch. Leimegger Korrektur und Erweiterung 

1-1D September 2018 Ch. Leimegger Update SW and HW Beschreibung 

1-3A Januar 2019 A. Oberrauch Update zu hypercharger 3.0 

1-3B Dezember 2019 A. Oberrauch 

- Wartungsintervall für Fehlerstrom-Schutzein-
richtungen von ½ jährlich auf jährlich 
angepasst 
- Erweiterte Informationen in Kapitel: 

• 2.6.2 

• 4.1.1 

• 4.2.3 

• 2.6.1 
- Korrekturen in: 

• Abbildung 4 

• Tabelle 17 

• Abbildung 39 & Abbildung 5 

• Abbildung 40 

• Abbildung 50 & Abbildung 51 

• Abbildung 53 

• Tabelle 20 

1-4B 
 

Januar 2020 A. Oberrauch 

- Aufspaltung Betriebs- und Installations-
anleitung in Hardware und Software Teil 
- Umstellung auf Hardware Generation 4 
 

Februar 2020 M. Hofer 
Korrekturen, Umformulierungen, Kapitel 8 
hinzugefügt 

2-1 

August 2020 C. Leimegger 
- Einarbeitung der vom TÜV-SÜD 

angemerkten Änderungen/ Ergänzungen 

Februar 2021 M. Hofer 

- Neustrukturierung der Kapitel 
- Hinzufügen der Kapitel:  

• 2.5 

• 2.6 

• 4.4 

• 6 

• 9 
- Erweiterte Informationen in Kapitel:  

• 2 

• 4 

• 8 

• 10 

• 11 
- Korrektur/Erweiterung von:  

• Abbildung 1 

• Abbildung 2 

• Abbildung 4 

• Abbildung 6 

• Abbildung 9 

• Abbildung 13 

• Abbildung 14 

• Abbildung 37 

• Abbildung 38 

• Abbildung 40 
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• Tabelle 1 

• Tabelle 5 

• Tabelle 6 

• Tabelle 11 

• Tabelle 12 

• Tabelle 13 

• Tabelle 14 

• Tabelle 17 

• Tabelle 26 
- Aktualisierung Konformitätserklärung 
- Tabelle 21 zu Leiterquerschnitten 

hinzugefügt 
- Maximale Spannung CCS1 auf 600 V 

gesetzt 
- Sämtliche Abbildungsbeschriftungen vom 

Englischen ins Deutsche übersetzt 
- Querverweise 
- Sprachliche und formale Überarbeitung 

2-2 Februar 2021 M. Hofer 

- Sprachliche Überarbeitung 
- Hinzufügen von: 

• Abbildung 34 
- Korrektur/Erweiterung von: 

• Abbildung 3 

• Abbildung 9 

• Tabelle 6 

• Tabelle 11 

• Tabelle 13 

• Tabelle 14 

• Tabelle 20 

• Tabelle 24 

• Tabelle 26 

• Tabelle 31 

2-3 September 2021 M. Hofer - Kapitel 4.2.4 ergänzt (RCD) 
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